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المــوضــــوع                  سلم التنقيط                                
 

   ن( 3) :التمرين الأول              
                                x . عدد عشري نسبي 

5نضع :                                       2 3 4S x x 

                                   2 2S x    1ن                              1(  أثبت أن   :     

                                                   1xمن أجل    S( أحسب 2                 ن             1  

2  : ( حل المعادلة 3               ن               1   2 3 1x x                                                        

                        
 عدد عشري نسبي . x  ن( 4) : التمرين الثاني             

 حل المعادلات التالية.                                        
3,5 1,5x    0,5ن                          1(              

4(             2               ن           0,5   2 3 3x x                                                   

5(            3                 ن           1    3 4 5x x                                                        

(               4                ن            1   
3 5 2 10

2 4

x x
                                               

(              5              ن              1   
1 4 2 14

4 3 2

x x x
                      

 
 مسألة  ن( 2) : التمرين الثالث             

  
 سنة. 116الثلاثة هو  أمين و أميمة و أنيس ثلاث إخوة مجموع أعمارهم                             

 و أصغر من أنيس بسنتين اثنين. سنوات 6أمين أكبر من أميمة ب       ن                2   
 ما هو عمر كل واحد منهم؟                             

 
 

   ن( 3) : التمرين الرابع              
                              ABD   مثلث قائم الزاوية فيA  : بحيث 

                                       AB = 6cm       وAD = 3cm 
 [BD]منتصف  Oلتكن                                  

 Oبالنسبة ل   Aهي مماثلة   Cو                                 
 ( أرسم الشكل.1             ن                0,5 
 مستطيل. ABCDبرهن أن الرباعي ( 2                               ن1  
 AC = BD( استنتج أن  : 3                             ن0,5 

 [DC]منتصف  I لتكن (4                                     
 Iبالنسبة ل  Oهي مماثلة   ’Oو                                           

 معين. ’DOCOبرهن أن الرباعي                                  ن1   
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   ن( 3) : خامسالتمرين ال             

                             EFH   بحيث مثلثI نتصفم [FH]  
                               G  هي مماثلةE  بالنسبة لI 

 ( أرسم الشكل.1                           ن0,5 
 .متوازي الأضلاع EFGH( برهن أن الرباعي 2                  ن           1  

ˆ( أثبت أن 3                           ن0,5  ˆEFH FHG 
 [GL]منتصف  Fلتكن ( 4                                   

 Lأرسم النقطة  –أ                                   ن0,5 
 HF = ELأثبت أن :  –ب                                  ن0,5 
 

    ن( 1,5) : سادسالتمرين ال             
                                 

 في الشكل جانبه لدينا :             

                   / / 'D D      و/ /AC EG  

                           ˆ 70FEG       وˆ 60DAB 
 ABCجميع قياسات زوايا المثلث  أحسب   ن   1,5

  

              

     D                A                  E        F 
(D)             60°                            70° 

                  
 
 

(D’) 
          B                         C                 G 

 
    ن( 1,5) : بعساالتمرين ال             

 

 الشكل جانبه: لاحظ             
                    

 MPNˆو    QMPˆ أحسب  -أ       ن     1 

/ستنتج أن : ا –ب     ن  0,5  /MQ PN  

                        M                           Q 
                                             55° 

                       45°                   
 

                                    55° 
 65°   

       N                            P    

               
  

 
Exercice sur deux points 
 
                        ABC est un triangle isocèle en A. 
                         I est le milieu de [BC]. 
                        D est le symétrique de A par rapport à I. 
 
                             1°) construire la figure. 
                             2°) Montrer que ABCD est un losange. 

                             3°) En déduire que AD BC  . 
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